

## 公共衛生暨營養學院共識營～打造學院新氣象

公共衛生暨營養學院於8月7日，假淡水漁人碼頭福容大飯店水仙廳舉行「102學年度公共衛生暨營養學院共識營」，配合臺北醫學大學102學年度主管共識營主題「制度・整合・特色・創新」為討論主軸，邀請了閻雲校長、邱弘毅副校長及全院教職員共計60餘人與會。



今年8月1日接任公共衛生暨營養學院院長的前雙和醫院醫務副院長蔡行瀚教授於，特別精心籌備在淡水漁人碼頭福容大飯店水仙廳，舉行公共衛生暨營養學院共識營。共識營第一部分由閻雲校長、邱弘毅副校長以及蔡行瀚院長與全院教職員進行意見交流，藉由主管與教職員間的雙向溝通，達到初步的共識。意見交流結束

後，學院頒贈紀念品予前院長邱弘毅教授、前副院長張武修教授及林恆慶教授，以感謝三位教授過去對於學院的用心及付出。【圖：閻校長（右2）、邱副校長（右1）及蔡院長（立者）與全院教職員進行意見交流】

第二部分配合學校主管共識營主題「制度・整合・特色・創新」為討論主軸，由蔡行瀚院長、保健營養學系陳俊榮主任、公共衛生系薛玉梅主任、醫務管理學系楊哲銘主任、傷害防治學研究所林茂榮所長、全球衛生暨發展碩士學位學程趙振瑞主任分別針對學院、系所及學程未來發展策略進行報告與全院討論，進一步對於學院未來發展達成全院共識。



最後透過邱弘毅副校長的期許以及蔡行瀚院長的總結下順利地結束了102學年度公共衛生暨營養學院共識營。期望在蔡行瀚院長的帶領下，公共衛生暨營養學院能成為一個有朝氣、有共同理想及目標的合作團隊。（文/公共衛生暨營養學院）【右圖：閻校長代表致贈邱弘毅院長紀念品】【下圖：102學年度公共衛生暨營養學院

【共識營合照】

